

## RÁJ PRO GOLFISTY! NOVINKA PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ

Zahrajte si na jednom z nejlepších golfových hřišť na světě... v Gliwicích. Nyní s moderním simulátorem ideálním k výuce pro nejmladší hráče.

Již měsíc na území driving range na ul. Kujawska 75 funguje TrackMan, moderní golfový simulátor. Ve společnosti přátel nebo pod vedením trenéra můžete pilovat své dovednosti jak na golfové střelnici, tak na jednom z několika stovek špičkových golfových hřišť z celého světa. - Hrát golf na simulátoru je samozřejmě příjemně strávený čas - zdůrazňuje Katarzyna Czajka, předseda představenstva Golfového klubu Gliwice. - Mnoho golfistů pravidelně trénuje na simulátoru, často pod dohledem trenéra. Je to skvělý nástroj ke zlepšení golfových dovedností - dodává.

### **Aby se udržela ve formě**

Na simulátoru můžete hrát v zakoupeném čase. Průměrně kolo skládající se z 18 jamek trvá od 1 do 4 hodin – vše záleží na tom, zda hrajete sami nebo ve skupině (maximálně 4 osoby). Zahrát si můžete i na 9jamkových hřištích. Zařízení lze využít rovněž pro trénink. Jak vysvětluje Mariusz Pawłowski, golfový trenér Golfového klubu Gliwice, simulátor ukazuje hodnoty, na základě kterých je možné určit každou chybu a každý prvek hry, který stojí za to zlepšit: sílu úderu, rychlost míčku a jeho rotace, stejně jako nesprávné držení těla a několik desítek dalších vlastností, které ovlivňují kvalitu hry.

Za zmínku stojí i to, že je simulátor skvělým řešením pro ty, kteří se chtějí udržovat v kondici na podzim a v zimě. Nyní mohou svobodně trénovat a připravovat se na jaro. Tyto typy řešení jsou také užitečné pro začátečníky a nejmladší hráče. Z ryze praktických důvodů – kolo zahrané na simulátoru je zkrátka kratší, což může být vhodné zejména pro děti začínající golfem.

### **Realistický obrázek**

Jak vypadá výcvik na simulátoru v praxi? Na velkoformátové obrazovce je zobrazen realistický obraz golfové střelnice (driving range) nebo konkrétního golfového hřiště. Pro tréninkové účely byla vybrána ta nejlepší místa. Zajímavé je, že do programu byla zařazena rovněž dvě pole z Polska – Black Water a Kalinowe Pole.

Golfista zaujme postoj a odpálí míček svou holí. Kamery a senzory zaznamenávají úhel a sílu úderu, obraz míče a jeho dráha letu se zobrazují na obrazovce až do momentu dopadu na zem. K tomu, abyste se cítili jako na skutečném hřišti stačí jen trocha fantazie. Pokud hráče doprovází trenér, je zde výborná příležitost ke zlepšení výkonnosti. A to bez ohledu na počasí. Zařízení může používat prakticky každý – bez ohledu na úroveň pokročilosti. Rezervační kalendář najdete na stránkách Golfového klubu Gliwice v záložce Simulátor.